2, 5 e 10 s3o divisores dos nimeros
naturais 40, 90 e 100.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: verdadeiro.

O Ivo treina 18 atletas, pediu-lhes
que fizessem grupos de 3
elementos. Quantos grupos se
formaram?

Resposta: 6 grupos de 3 elementos.

Quantos periodos de 5 minutos
tem uma hora?

Resposta: 12 periodos.

A Solange tem um quintal retangular
gue mede 4m por 3 m e quer veda-lo.
Quantos metros sdao precisos para
vedar o quintal?

Resposta: 14m.

37 é um nUmero par ou impar?

Resposta: impar.

Completa a frase: ”Se langares um
dado com as faces numeradas de 1
abé..... sair o numero 7.

a) Possivel

b) Impossivel

c) Provavel

Resposta: Impossivel.

Para se obter uma fracdo equivalente
tem de se multiplicar os termos da
fracdo pelo mesmo  nudmero.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Verdadeiro.

24 é o dobro de:
a) 4
b) 8
c) 12

Resposta: 12

Se tiveres 16 pares de cromos,
guantos cromos tens?

Resposta: 32 cromos.

O que é um poliedro?

Resposta: E um sélido geométrico limitado
somente por superficies planas.

Quantas dezenas tem o numero
407

Resposta: 4

A Ana tem uma caixa com 36 lapis
de cor. O Rui tem % dessa
guantidade de lapis. Quantos lapis
tem o Rui?

Resposta: 9 lapis.

Completa a frase: “Todos os
qguadrilateros que tém angulos retos

”

Resposta: Retangulos.

Quantos vértices tem o circulo?

Resposta: Nenhum.

Uma caixa com 10 brinquedos
iguais pesa 10 kg. Se tirares 5
brinquedos da caixa, qual passara a
ser o peso da caixa?

Resposta: 5kg

A tabela de frequéncias é a forma
mais organizada de representar os
dados recolhidos em inquéritos.
Verdadeiro ou falso?

Resposta: Verdadeiro.

Completa a frase: “O diametro é
........ do raio”

a) triplo

b) dobro

c) quadruplo

Resposta: Dobro.

15 chocolates foram divididos por 5
criangas. Com quantos chocolates
ficou cada crianga?

Resposta: 3 chocolates.

A Mariana tinha no jardim 110 rosas
brancas e apanhou 30 para fazer um
ramo. Quantas rosas tem agora no
jardim?

Resposta: 80 rosas.

Qual é a figura geométrica
representada na base de um cubo?

Resposta: Um quadrado.

Um ciclista demora 2h a dar uma
volta a cidade. Se efetuar 4 voltas
com a mesma duracdo, quanto
tempo gastard ao todo?

Resposta: 8horas.

Completa a frase : “ Nas divisdes se
multiplicarmos o quociente pelo
divisor e adicionarmos o resto
obtemos o .......cceueeee.

Resposta: Dividendo

A avo do Jodo tem 4 filhos. Cada
um dos seus filhos tem 2 filhos.
Quantos netos tem a avo do Jodo?

Resposta: 8 netos.

Quantos minutos tém 3 horas?

Resposta: 180 minutos




